11Iro

HAmsn: Usan
Bospact: 20

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 10.02.2024 02:25:58

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 10.02.2024 16:22:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315170/answer/315184




BospgepxkuTech OT IOJI0BOM XKU3HU. MoXKeTe HCII0Ib30BaTh KpeM AypoOrWH TOHKUM CJI0EM 2 pa3a B
neHb. Criegute 3a TeMiepatypou Tena. Ecnu yepes 3-5 mHel He IPOUAET, TO ITOCETUTE YPOJIora Ha
O0YHOM IIpueMe.



